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Ata da Nona  Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período Legislativo da 

Décima Oitava Legislatura do ano de dois mil e vinte. Aos  dias dez do  mês Março, do corrente 

ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, reuniu-se o Poder 

Legislativo Municipal, às 09h15min, no Plenário Carlos Roberto Cabral Furtado, na Câmara 

Municipal de Itaituba, sob a presidência do vereador Manoel Rodrigues de Sousa e primeiro 

secretario o vereador Raimison Antônio de Abreu Santos e segundo secretario o vereador 

Emanoel do Livramento Pires Junior. O Presidente, invocando o preceito regimental, declarou 

aberta a sessão, solicitando ao primeiro secretário que efetuasse a chamada dos senhores 

vereadores: Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, Antônia Pereira Farias, Daniel Martins dos Santos, 

David Quintero Salomão, Diego Jose Mota Freitas, Dirceu Biolchi, Emanoel do Livramento Pires 

Junior, João Bastos Rodrigues, José Belloni Nunes, Maria de Almeida Silva, Manoel Rodrigues de 

Sousa, Manoel Cordovil Diniz, Raimison Antônio de Abreu Santos e Wescley Silva Aguiar. 

Havendo número legal de vereadores o presidente deu por aberta a sessão deste dia e solicitou 

ao vereador Raimison Antônio de Abreu Santos que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia 

Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: não houve expediente do dia e o presidente solicitou intervalo 

regimental para haver número legal de vereadores para votação dos requerimentos. Após 

termino do intervalo regimental o presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura 

dos requerimentos. GRANDE EXPEDIENTE: Nenhum vereador fez isso da tribuna. O presidente 

sugeriu que não houvesse intervalo regimental de quinze minutos. Colocada a sugestão em 

discussão e votação a mesma foi aprovada por unanimidade. ORDEM DO DIA: Requerimento nº 

218/2020 de autoria do vereador Etevaldo Pereira Lima, requer do executivo municipal o serviço 

de reparo e troca de luminárias das Comunidades Jacundá e Ipiranga. Requerimento nº 

219/2020 de autoria do vereador Etevaldo Pereira Lima, requer do executivo municipal e setor 

competente o serviço de troca de bueiros e recuperação das pontes da Comunidade 

Paranamirim. Requerimento nº 211/2020 de autoria do vereador Etevaldo Pereira Lima, requer 

do executivo municipal e setor competente o serviço de recuperação, terraplanagem, 

empiçarramento em toda comunidade Paranamirim. Aprovados por unanimidade. Requerimento 

nº 221/2020 de autoria do vereador David Quintero Salomão, requer do executivo municipal e 

setor competente para que informe quando será realizada a inauguração da quadra poliesportiva 

na Comunidade São Luiz do Tapajós. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 222/2020 de 

autoria do vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, requer do executivo municipal o serviço 

de asfaltamento na estrada que começa no Viva Itaituba que da acesso ao Bairro da Cidade 

Nova até o Campo Belo. Aprovado por unanimidade. Moção 02/2020 de autoria do vereador 

David Quintero Salomão, requer aprovação de moção de pesar a família da senhora Judith 

Cabral Furtado pelo seu falecimento. Moção 03/2020 de autoria do vereador David Quintero 

Salomão, requer aprovação de moção de aplausos ao senhor cabo da PM Pablo Pimentel como 
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reconhecimento aos serviços prestados ao município. Aprovadas por unanimidade. Não Havendo 

mais matérias ares tratar o presidente deu encerrada a sessão e pediu que fosse lavrada a 

presente ata que será lida e aprovada, pela mesa diretora assinada. 

Eu...................................................., Raimison Antônio de Abreu Santos, primeiro secretário, a 

subscrevi e assino.  

 

          Manoel Rodrigues de Sousa                                     Emanoel do Livramento Pires  
                      Presidente                                                                       2º Secretário   


